

图们法院信息

第 50 期

跨域立案解民忧 线上开庭化干戈

近日，图们市人民法院审理了一起“特别”案件，因双方当事人都在外省，又正值疫情防控期间，为保障当事人的合法权益，图们法院进行了跨域立案并进行线上跨域审理，圆满完成了跨域调解工作，受到了当事人的一致好评。

本案系借款人朴某因未按期偿还李某借款引起的民间借贷纠纷，特殊在双方当事人户籍虽然都是图们的，但是目前并不在图们本地，原告在福建省 A 市，被告在辽宁省 B 市，原告委托的律师在福建省 C 市，因此这是一起跨域立案+跨域审理的案件。考虑到双方当事人都在外省，开庭前，主审法官通过与被告朴某电话联系了解到被告认可起诉事实并表示愿意承担还款的义务，在与原告方沟通后，双方都有调解的意向，主审法官组织双方当事人通过互联网法庭进行了开庭，庭审中，在法官的主持下通过在线平台完成了宣读起诉状、法庭事实调查、举证、质证、法庭辩论等一系列流程，

最终双方达成了调解协议，并完成了在线电子签名，庭审结束后，双方当事人对图们法院跨域立案及通过互联网法庭开庭为群众排忧解难的便民举措非常满意。

此次跨域立案+跨域审理的模式，实现了让网络数据多跑腿，人民群众少跑腿的司法为民承诺，真正做到疫情防控与审判工作两手抓，两不误。今后，图们法院将继续利用互联网的优势，通过远程调解定纷止争，让便民、利民举措落地，为当事人提供一站式高品质诉讼服务。

(民事审判庭 孙婉玲 供稿)

